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PREGUNTA ESCRITA E-2795/01
de Carmen Fraga Estevez (PPE-DE)
a la Comisión

Asunto:Utilización del arte de pesca denominado "thonaille" para la captura de especies migratorias

El Informe de la Comisión sobre la aplicación en el año 2002 de la legislación comunitaria relativa a 
la utilización de redes de enmalle a la deriva ha vuelto a poner de manifiesto algunas prácticas de 
determinadas flotas comunitarias, que abren una serie de interrogantes sobre el cumplimiento de dicha 
legislación y sobre los avances de distintos Estados miembros con vistas a la prohibición definitiva de 
estas artes el 1 de enero de 2002. Especialmente preocupante parece la situación en el Mediterráneo y, 
al respecto, el documento de la Comisión informa de las actividades de una flotilla francesa que 
utiliza la "thonaille" para la captura de atún rojo y pez espada. Según este informe, Francia ha 
proporcionado muy pocos datos sobre las actividades de esta flota cifrada en unas 109 unidades, 
argumentando que la consideran un arte de carácter "artesanal" y que por tanto "no puede considerarse 
una red de enmalle de deriva", argumentación que la Comisión no comparte.

Puesto que la Comisión reconoce que se han desembarcado atunes por debajo de la talla 
reglamentaria, que Francia no ha desarrollado controles sobre la flota de "thonaille" y que ha puesto 
en marcha un estudio nacional encaminado a incluirlo como arte alternativo a las redes de enmalle de 
deriva,

¿Cuál es la opinión de la Comisión sobre el arte de "thonaille" y sus consecuencias en las pesquerías 
de atún y pez espada del Mediterráneo?

¿Qué acciones va a emprender la Comisión a fin de que Francia proporcione la información que no ha 
proporcionado hasta ahora sobre la actividad, desembarques, número de buques en activo e 
inspecciones y controles sobre la flotilla de "thonaille"?

¿Cuáles son las previsiones de la Comisión respecto a la prohibición de este arte el 1 de enero de 2002 
de acuerdo con la legislación comunitaria?


